





Tpnaoxenne Ne 2 MP 2,4.0180-20 ot 18.05.2021
Popma OLEHOMHOT JIHCTA

Jata mpoBeACHHUS TIPOBEPKH: ,;ZL’) ".E 54 ' /W (et }(/ Q‘)
MnuumarusHas rpynma, nponozmsmaﬂ TIPOBEPKY: 0/ 62/264:’//7/@4%%# @Lﬁ : /( 7

‘[Bonpoc . , 7| Ma/uer
1. Vimeercs niu B opraHusaLny MeHio?
A)na, 15 BCEX BO3PACTHBIX TPYII U PEXKUMOB (yHKLMOHMPOBAHUS L
OpraHusalny
B) na, Ho 6e3 yuera BO3pacCTHBIX Ipymnm
B)uer
2, BriBeLIEHO JIM LHKITHYHOE MEHIO JUIS O3HAKOMJIEHUS poaUTeNneH U nereii?
A) na , v
B) ner :
3. BeiBelIEHO /11 eXKeHEBHOE MEHIO B YIOGHOM [JIsl 03HAKOMIIEHHS poauTenei 1
Jerel mecre? .
A) na ' v
B) Her’
4. B MeH10 0OTCYTCTBYIOT I‘IOBTOpr 6mon'7
A) 1a, 1Mo Bcem AHAM ‘ ' o v
B) HeT, nmeroTes MoBTOPLI B CMEXCHbIE AHH '
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3arnpeLueHHble 611048 U [IPOAYKTbI
A) na, no BceM IHAM v
b) HeT, UMEIOTCA MOBTOPBI B CMEXCHBIE IHK
6. CoOTBETCTBYET JIH PErNIAMEHTHPOBAHHOE LIMKITMUHBIM MEHIO KOMHYECTBO
TIPUEMOB MUILH PEKUMY d)yHKuHOHHpOBaHMH oprasusauuu?
A)npa VY
B) ner "
7. |EcTb 1M B OpraHU3alIkK NprKas o CO3LaHNH U 1I0pAAKe paboTs!
OpaxepaxcHol koMHUcCHH?
A) na 2 . _ V
B) et
8. Ot BCeX /1 NapTuli NIPUrOTOBNIEHHBIX G0N CHUMaeTCes Gpakepar?
A) na v
B) Her ‘ -
9. BeisBNsnnch Jv (haxThl He AOTyCKa K peanusaLii 6104 ¥ NPOAYKTOB 110
pesynbTaTaM paboThl 6paKepa>I<Hon KOMHCCHH (3a MepHos He MeHee mecsua )?
A) na




b) ner

10.

Co3aaHB! TH YCITOBHS mm OpraHHBauI/m TATAHNS JETEH C yueToMm
0COOEHHOCTEH 30POBBsI ( CaxapHBIN AHa0CT, MUILICBLIC aJIepruy)?

A) na

b) Her

11,

IIpoBomuTes it y6opKa OMEIIEHHH MOCIE KaXKToro npnema THIIA?

A) na

b) mer

12,

Kayectsenno i mposenena ybopka MOMEIIEH!H 71 TIpUeMa MHIH Ha
MOMEHT pPabOThl KOMUCCHH?

A) na

b) Her

13.

O6Hapy XHUBAITHCE JTK B IIOMEIIEHUIX U1 TIPHEMA MMM HaCeKOMBIe,
I'PBI3YHBI ¥ CIICABI BX XXHUIHEACATEILHOCTH?

A) na

b) Her

14,

Cosnanpl 1 yCnoBust st COGNIONSHUS JIeTbMH TIPaBUIT JIMUHOM
TUTHEHBI?

A) na

b) et

15,

BeIBasiich i 3amMevaHus K COGIIOACHIIO ASThMH MTPABHIT IMUHOU
UTHEHBI? .

A) na

b) mer

16.

BBISBIAINCE JTH TP CPABHEHUH PEANTH3yEMOT0 MEHIO C YTBEPIKACHHBIM
MEHIO (aKThl HCKIIOUESHNS OTIACNBHBIX OIII0L U3 MEHIO?

A) na

b) HeT

17.

Wmenu im dhaxTer Bbmaqn JeTIM OCTHIBLICH TIHIIH?

A) na

B) ner e
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